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Ulohy ke cvitent

Definice 1 (Podminéna pravdépodobnost). Pravdépodobnost jevu A ze predpok-
ladu B je P(A|B) = 20B).

P(B)
Definice 2. Jevy A, B se nazyvaji nezavislé, pokud P(AN B) = P(A)P(B).
Obecné jevy A, ..., A, se nazyvaji nezavislé, pokud pro kazdou mnozinu indext

I C{1,...,n} plati
P(na) - 1ra.
il icl
Véta 3 (Bayesiv vzorec).
P(A[B)P(B)
P(4)

P(B|A) =

Uloha 1. V zibavném pofadu Let’s Make a Deal nabizel moderator Monty Hall
vyhru pod nésledujicimi pravidly: Vyhra, automobil, je schovana za jednémi ze tii
dveri. Za zbylymi dvéma je cena utéchy, koza. Hrac¢ nejprve na nékteré dvere
ukaze. Moderator, ktery vi, kde se skryva vyhra, otevie z ostatnich dvou dveri ty,
za kterymi vyhra neni. V této situaci ma hrac¢ otevrit jedny ze zbylych dvou dveri,
aby dostal, co se za nimi skryva.

Je pro hrace vyhodné zménit nazor a otevrit jiné dvere, nez na které piivodné ukazal?

Uloha 2. Urdete pravdépodobnost, 7e pii hodu Sesti hracimi kostkami padnou
na alespon trech kostkéach alespon tri oka.

Uloha 3. Jaké je pravdépodobnost, Ze v této ti{dé maji dva lidi narozeniny ve stejny
den?

Uloha 4. Najdéte piiklad 3 jevii v néjakém pravdépodobnostnim prostoru, z nich
kazdé dva jsou nezavislé, ale vSechny tii nezavislé nejsou.

Uloha 5. Ukaite, Ze pokud jsou jevy A, B nezavislé, pak jsou i jevy A, B nezdvislé
a jevy A, B nezdvislé.
Uloha 6. Mé&jme dvé truhly. Prvn{ obsahuje jednu zlatou a jednu st¥{brnou minci,

druh& obsahuje dvé zlaté mince. Vybrali jsme truhlu a vytahli z ni minci, kterd je
zlata. Jaka je pravdépodobnost, Ze je i druhd mince ve vybrané truhle zlata?

Uloha 7. Méjme nemoc, kterou trpi 1 % populace, a test na tuto nemoc, ktery ma
5% chybovost v obou smérech. Jaka je pravdépodobnost, Ze trpim touto nemoci,
pokud mi vyjde pozitivni test?
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